

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di LATINA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

In questa pagina viene esposto un estratto delle informazioni presenti in visura che non può essere considerato esaustivo, ma che ha puramente scopo di sintesi

VISURA ORDINARIA DELL'IMPRESA

BARTOCCINI LUCA



M1GEHP

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede TERRACINA (LT) VIA APPIA

76 CAP 04019

Indirizzo PEC bartocciniluca@cerpos.it

Numero REA LT - 217868

Codice fiscale e n.iscr. al BRTLCU90H16H501L

Registro Imprese

Partita IVA

03024870598 impresa individuale

Forma giuridica
Data iscrizione

20/02/2019

Data ultimo protocollo

20/02/2019

Titolare di impresa

individuale

BARTOCCINI LUCA

ATTIVITA'

Stato attività attiva

Data inizio attività 01/02/2019

Attività prevalente agente immobiliare

Codice ATECO 68.31
Codice NACE 68.31
Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze sì
Albi e registri ambientali -

L'IMPRESA IN CIFRE

Addetti al 31/03/2019 1
Titolari di cariche 1
Unità locali 0
Pratiche inviate negli ultimi 12 mesi
Trasferimenti di sede 0
Partecipazioni (1) -

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Altri atti

(1) Indica se l'impresa detiene partecipazioni in altre società, desunte da elenchi soci o trasferimenti di quote

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 322650087 estratto dal Registro Imprese in data 17/07/2019

BARTOCCINI LUCA Codice Fiscale BRTLCU90H16H501L

Indice

1 Sede

Indirizzo Sede TERRACINA (LT)

VIA APPIA 76 CAP 04019

Indirizzo PEC bartocciniluca@cerpos.it

Partita IVA 03024870598 Numero repertorio economico LT - 217868

amministrativo (REA)

2 Informazioni costitutive

Registro Imprese Codice fiscale e numero di iscrizione: BRTLCU90H16H501L

Data di iscrizione: 20/02/2019

Sezioni: Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE

(sezione speciale)

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: BRTLCU90H16H501L

del Registro delle Imprese di LATINA

Data iscrizione: 20/02/2019

sezioni Iscritta con la qualifica di PICCOLO IMPRENDITORE (sezione speciale) il 20/02/2019

informazioni costitutive Data della comunicazione unica per la nascita dell'impresa: 01/02/2019

3 Titolari di cariche o qualifiche

Titolare Firmatario BARTOCCINI LUCA

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 322650087 estratto dal Registro Imprese in data 17/07/2019

BARTOCCINI LUCA

Codice Fiscale BRTLCU90H16H501L

Titolare Firmatario

BARTOCCINI LUCA

residenza

Nato a ROMA (RM) il 16/06/1990 Codice fiscale: BRTLCU90H16H501L

TERRACINA (LT)

VIA APPIA NUOVA 76 CAP 04019

carica

agenti di affari in mediazione

titolare firmatario Data: 01/02/2019

Sezione: agenti immobiliari Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Provincia: LT

4 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 01/02/2019

Attività prevalente

AGENTE IMMOBILIARE

Attività

inizio attività

(informazione storica)

Data inizio dell'attività dell'impresa: 01/02/2019

attività prevalente esercitata dall'impresa

AGENTE IMMOBILIARE

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività prevalente

(fonte Agenzia delle Entrate)

Codice: 68.31 - intermediari nella mediazione immobiliare

Importanza: prevalente svolta dall'impresa

attivita' esercitata nella sede

AGENTE IMMOBILIARE

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(fonte Agenzia delle Entrate)

Codice: 68.31 - intermediari nella mediazione immobiliare

Importanza: primaria Registro Imprese

Addetti

(elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2019

(Dati rilevati al 31/03/2019)

`		,
		I trimestre
D	ipendenti	0
In	dipendenti	1
Т	otale	1

Addetti nel comune di TERRACINA (LT)

Sede

	I trimestre
Dipendenti	0
Indipendenti	1
Totale	1

Albi e Ruoli

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 322650087 estratto dal Registro Imprese in data 17/07/2019

BARTOCCINI LUCA Codice Fiscale BRTLCU90H16H501L

Agenti Di Affari In Mediazione

Provincia: LT

Sezione: AGENTI IMMOBILIARI

Data: 01/02/2019

5 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

20/02/2019